



### 双宋宣布结婚， 怎一个俊字了得！



二人子女合成照片

韩星宋仲基、宋慧乔5日宣布结婚，“双宋恋”轰动娱乐圈，前阵子闹得沸沸扬扬的“秘游巴厘岛”也被爆料当时就是去拍摄婚纱照的。而两人即将成为夫妻，不仅亲友送上祝福，KBS也送上“结婚礼物”，决定马拉松式重播两人结缘之作《太阳的后裔》，让观众重温宋宋CP的甜蜜。 ■ 宗和

### 被曝巴厘岛拍婚纱照

先前有粉丝爆料宋慧乔和宋仲基秘密同游巴厘岛，当时两人否认恋爱传闻，现在直接传出婚讯，也有人接续爆料，当时宋宋CP就是为了拍摄婚纱照，才到当地拍写真兼度假。不过此事遭宋慧乔经纪公司否认，并强调目前两人婚事还未有任何已定项目，希望外界不要再多加揣测。

另外，宋慧乔和宋仲基因《太阳的后裔》结缘进而成为人生伴侣，制作电视台KBS也马上献上“结婚大礼”，临时决定在5日、6日马拉松式重播《太》剧，让观众重温两人真实的“化学反应”。

### 二人子女合成照曝光

宋仲基与宋慧乔，小两口实现《太阳的后裔》的“双宋CP”，即将终成眷属成为“宋宋夫妻”，双宋并选在10月31日步入礼堂，也因为婚讯宣布得太突然，外界一度怀疑两人是否已有爱的结晶。对此，宋慧乔经纪公司则表示绝对没有，不过各界都期待高颜值的两人子女长相。

宋仲基与宋慧乔两人各自拥有高颜值，也让外界好奇两人爱的结晶的长相，韩媒就找出双宋童年照，并合成为假想双宋宝宝，只见合成后的孩

子，不论是男孩、女孩，都拥有大眼睛、挺鼻子与樱桃小嘴，精致五官宛如洋娃娃，模样还有点像混血儿，更让粉丝期待宋宋夫妻早日宣布有喜。

双宋闪电宣布婚讯，不仅震惊各界粉丝，宋仲基好友李光洙还逗趣发文，晒出定情石、吃醋喊“这些都算什么”，故作崩溃笑翻众人。还有网友把李光洙照片P图成宋仲基与宋慧乔的小孩，“一家三口”照还因此在网上疯传。

### 两家联姻身家将超500亿韩元

因《太阳的后裔》结缘的宋仲基与宋慧乔，5日凌晨闪电宣布将在今年10月31日完婚，郎才女貌的两人，除了同样拥有高学历、绝佳运动神经之外，出道多年的两人原先更分别是身家上亿的黄金单身汉与黄金剩女，韩国网友估计，双宋这次联姻总资产将一举突破500亿韩元（约3亿元人民币），规模有如两个中小企业的合并案。

今年35岁的宋慧乔1996年出道，以《顺风妇产科》走红后，又以《情定大饭店》《All In 真爱宣言》《浪漫满屋》等剧人气攀上高峰，随之而来的代言活动无数，而她擅长投资房地产，曾在“拥有海外房产明星排行榜”中被评为第9名，在纽约曼哈顿买下280万美金购入豪宅，在家乡首尔也拥有不少房产。

而31岁的宋仲基虽然年纪小宋慧乔4岁，但他2015年退伍后，并未因当兵魔咒人气下滑，反因《太阳的后裔》再创新事业高峰，在中韩两国一连接下超过30个广告，光代言费就爽快超过400亿韩元（约2.36亿人民币），与经纪公司分红后，净收的酬劳仍相当可观，再加上他在梨泰院与首尔盘浦洞两处分别价值韩元100亿与25亿的豪宅，使宋仲基的身家同样不可小觑。



## 安徽太极拳 期待全运赛场展风采

在第十三届全运会新增的19个群众性比赛项目中，太极拳是最具中华民族传统特色的体育运动项目之一。7月7日，第十三届全运会群众比赛太极拳决赛将在天津理工大学体育馆进行。两名安徽选手何桂英、王立金将参与角逐，他们在接受记者采访时不约而同地表示，希望在全运会的舞台上，向世人展示太极拳的真正魅力，展现安徽人的风采。

■ 星报天津专电 特派记者 江锐

### 全运赛场，两人参赛

本次全运会群众太极拳项目分为陈式太极拳、杨式太极拳、吴式太极拳、武式太极拳、孙式太极拳、24式太极拳6个组别，参赛年龄限制在40岁到59岁之间。按规定，先在全省范围内进行了“我要上全运会”安徽的选拔，选拔出的12名选手代表安徽参加全国预赛。

“这12名选手来自全省各地、社会各界，都是实实在在的民间高手。”本次带队参赛的安徽太极拳队领队李贤跃介绍，安徽选拔赛结束后，这12名队员就集中在安徽体院由省武术拳击运动管理中心组织集训，教练是“太极皇后”范雪平。在进行了10多天的集训后，安徽武术协会组队赴武当山参加了全国第十三届运动会群众预赛暨2017年全国太极拳公开赛（武当山赛区）。经过6天的激烈角逐，安徽选手何桂英获得女子武式太极拳第一名，王立金获得男子杨式太极拳第二名，两人获得了全运会群众比赛太极拳项目的决赛资格。

“从预赛看，我省业余太极拳水平在全国处于中上游，与全国顶尖水平还有差距。”省武术拳击运动管理中心副主任李贵宝告诉记者，从全国其他各代表队看，我省组队时间较短，参赛人数较少，要想在决赛中取得好成绩，还要鼓足干劲、奋力拼搏。

### 首次参赛，展现风采

出生于1969年的王立金来自芜湖，比他小一岁的何桂英来自合肥，他们的职业都是企业员工，同时也是各地太极拳的积极推广者，长期指导当地群众参与太极拳锻炼。在全国第十三届运动会群众预赛结束后，他们继续留在安徽体院进行集训。

“从集训情况来看，效果其实还是不错的。在一起训练的目的，主要是看他们的动作是否到位，尽量减少失误。”范雪平介绍，“就比赛的评判标准而言，不仅要看动作是否标准，评委还要看选手对动作的理解、速度的把握，以及节奏感、精气神等各方面与动作规格结合，是不是很好地表现出太极拳的刚柔并济。”

此次，他们提前两天赶赴天津比赛地熟悉场地和环境。7月6日，比赛前一天，专程赶赴赛地的李贵宝也和领队、教练、选手一起，进行了赛前动员。李贵宝把自己带队参加过数次全运会的经验，与选手们进行了分享。

对于即将开始的比赛，两名选手何桂英、王立金向记者表示，这是他们第一次参加全运会，成绩倒在其次，关键是要能够展现安徽人的风采，把太极拳的精髓展现给世人。

## 盘龙拍卖春拍 7月9日举槌

星报讯（记者 周玉冰）为弘扬国粹，推动名家书画、古董珍玩的交流，安徽盘龙企业拍卖集团将于7月9日在安徽合肥学苑大厦三楼多功能厅举办春季艺术品大型拍卖会。

据悉，此次拍卖从7月6日起在合肥学苑大厦预展三天，共有908件（套）艺术珍品预展待拍。其中有从全国征集的瓷器、玉器、砚台、金属器、文房用品、佛像、老酒和钱币等336件，近当代、古代书画名家精品572幅。